

20 октября в картинной галерее музея имени Н. М. Мартянова Межрегиональная ассоциация литобъединений «Сибирская лира» отпраздновала первый день рождения и презентовала свой коллективный сборник. В него вошли стихи и проза авторов из шести литобъединений: «Луч» (село Каратузское), «Стрежень» (город Саяногорск), «Шестая струна» (село Краснотуранск), «У Лукоморья» (посёлок Курагино), «Ирбис» (город Абакан), «Рифма» (город Минусинск). За расширение культурных связей юга Красноярского края и Республики Хакасия руководителям этих коллективов были вручены благодарственные письма за подписью главы города Минусинска Д. Н. Меркулова. Наиболее активных членов ассоциации благодарственными письмами отметила председатель правления Союза писателей Хакасии А. В. Курбижекова.

Литобъединения подготовили десятиминутные программы, каждый блок был сделан с индивидуальным подходом. Приятными моментами праздника стали поздравления от заместителя начальника городского управления культуры Л. М. Черемных, заместителя директора музея имени Мартянова Н. А. Головоненко и солисток ансамбля музея «Минусиночка», директора центральной городской библиотеки Г. Д. Гусевой, писателя В. С. Топилина и вокального ансамбля «Поющие сердца» под руководством Р. Охальниковой. В конце программы прозвучала песня «Славлю друзей» на стихи ведущей мероприятия О. С. Таракановой.

Первый виток в развитии «крошечной галактики» в бесконечном «космосе» литературы нами пройден. Наши труд, поиски, вдохновение, открытия пригодятся молодым литераторам. Мы сами, работая над проектом «Сибирская лира», будем набираться опыта, мастерства и тем самым расширять свою читательскую аудиторию.

Приглашаем в наш союз новые литературные клубы.